



Ирина Филимонова

Кто даёт счастливый шанс?

Феномен НЛО, будоражащий умы многих жителей планеты, пытаются объяснить самыми различными теориями и гипотезами. Версий много, но истина остаётся пока в тени.

Одни исследователи считают, что пришельцы с далёких высокоразвитых планет, некогда бросившие на Земле «семена жизни», периодически прилетают посмотреть на результаты своего эксперимента. Это так называемые Творцы-сеятели. По мнению других, «инопланетяне» — это наши потомки, прилетающие из далёкого и не очень будущего с вполне конкретными познавательными целями. Наконец, многие теперь считают, что нас посещают представители параллельных измерений нашей же планеты, озабоченные развитием человеческой цивилизации, каким-то образом негативно влияющей и на их жизнь.

Есть и довольно экстравагантная теория о планете-двойнике Земли (её иногда называют Глорией), находящейся в либрационной точке — точке неустойчивого равновесия, на той же са-

мой орбите, но строго напротив (то есть за Солнцем!). По этой причине Глорию и невозможно наблюдать с Земли.

И глорианцы очень обеспокоены тем, что в ходе возможного глобального военного конфликта на Земле наша планета может сдвинуться по орбите и полететь навстречу Глории.

Но есть ещё одна, довольно пессимистическая гипотеза, согласно которой феномен НЛО является всего лишь своеобразной ширмой, прикрытием, отвлекающим внимание общества от чьей-то вполне конкретной деятельности на нашей родной планете.

Джон Киль в своей книге «НЛО. Операция «Троянский конь» полагает, что это дело рук представителей изначальной цивилизации Земли, скорее всего, эфирно-энергетической. Такой, которая с лёгкостью может манипулировать

различными энергиями окружающего пространства (эфира!) и, соответственно, материей. Поскольку, по данным современной науки, любая грубая материя — это всего лишь определённым образом «упакованная» энергия.

Для уровня развития представителей этой цивилизации не представляет особого труда довольно быстро материализовать любые физические объекты, в том числе и себя, в виде биологических сущностей самого различного типа. Отсюда и мгновенные появления/исчезновения как НЛО, так и их обитателей, растворяющихся в воздухе или проходящих сквозь стены.

С точки зрения человека, возможности этих сущностей практически безграничны, а сами они подобны всемогущим богам из легенд и мифов народов Земли.

И они по своему собственному усмотрению на том или ином этапе развития народов, искусно манипулируя сознанием людей, направляют их по нужному им пути. И феномен НЛО является одним из инструментов подобных манипуляций. С его помощью эти сущности регулируют научно-технический прогресс, формируют религиозные взгляды, закладывают основы морали тех или иных этнических групп.

Но возникает вопрос: зачем им всё это? Не проще ли избавиться от назойливых и непослушных соседей, появившихся на Земле, согласно этой гипотезе, относительно недавно? С их-то возможностями не составляет особого труда остаться на этой планете единственными и полновластными хозяевами.

На этот вопрос Джон Киль в своей книге ответить так и не смог, несмотря на внушительный её объём. Его многочисленные читатели сами додумывают, почему такое может быть. Одни уверены, что люди — творения других, более высокоразвитых и могущественных сущностей, чем те, что с древнейших времён обитают на Земле. А потому последние и не рискуют идти на открытый конфликт со слабым человечеством, если точнее, с их создателями.

И по этой причине они всячески искусно моделируют ситуации, подталкивающие человеческую

цивилизацию к неизбежному краху. Ведь если всё произойдёт как бы само собой, то и к ним никаких претензий не будет. И якобы наша современная цивилизация — уже пятая, неуклонно подталкиваемая невидимыми «аборигенами» к трагическому финалу. И весьма эффективными «толкачами» в этом регрессирующем процессе являются НЛО или их детали, остающиеся на местах их катастроф.

По мнению некоторых исследователей, изобретение интегральных микросхем и микропроцессоров произошло не случайно, а в результате исследований бортовой электроники «случайно» разбившихся НЛО. «Аборигены», хорошо зная психологию людей, понимают, на что пойдут их новые изобретения. Конечно же, в первую очередь на производство новейших видов оружия.

Другие же считают, что огромное количество негативной биоэнергии, вырабатываемой человечеством на том пути, по которому оно сейчас идёт, каким-то образом усваивается сверхцивилизацией могущественных невидимок. И мы, люди, являемся для них всего лишь живыми генераторами, ходячими батарейками, биологическими инкубаторами жизненно важной энергии.

Причём энергия таких эмоций, как страх, ненависть, злость и им подобные, является весьма предпочтительной. Именно поэтому людей всеми способами подталкивают к их «генерации», а хорошим стимулом для этого являются те самые масштабные войны и локальные боевые конфликты. И что же? Получается, у человечества нет ни малейшего шанса в этой невидимой и неравной битве? Мне кажется, есть, и немалый! В противном случае от нас бы уже давно не осталось ни малейшего следа на этом голубом шарике под названием планета Земля.

Не исключено, что кто-то другой, такой же невидимый и не менее могущественный, раз за разом оставляет нам очередной шанс на выживание, с бесконечным терпением надеясь, что очередной виток нашего развития пойдёт по эволюционному пути и выведет человечество на небывалую высоту морального развития. Что, в свою очередь, обеспечит нам качественно иной скачок и в биологическом прогрессе. ■